

В детском саду «Родничок» прошёл семинар «Гармоничное развитие эмоций и интеллекта: эффективные методики работы с дошкольниками» в рамках региональной недели психологии.

Мероприятие объединило педагогов, психологов и руководителей образовательных учреждений Липецкой области.

Торжественное открытие началось с церемонии вноса Государственного флага РФ, в которой участвовали педагог-победитель конкурса «Воспитатели России» и талантливые воспитанники подготовительной группы.

С приветственными словами выступили преподаватель кафедры общей педагогики и специальной психологии Института развития образования Липецкой области Сиверина Анна Викторовна, начальник отдела образования Грязинского муниципального округа Васильева Алла Юрьевна

Присутствовавшие посмотрели мастер-классы: по кинезиологии, дыхательным техникам, арт-терапии.

Педагоги освоили упражнения для снижения тревожности, техники саморегуляции через дыхание, методы выявления переживаний ребёнка через творчество.

Участники увидели современное оборудование, образцы документации и узнали лайфхаки по организации пространства.

В завершение участники обсудили, какие приёмы внедрят в работу, и поделились вдохновляющими открытиями.

Символом единства стало общее фото у баннера семинара.

Лейтмотивом мероприятия стала мудрость: «Ребёнок — не сосуд, который надо наполнить, а огонь, который нужно зажечь».

Семинар показал: гармоничное развитие дошкольников возможно через синтез традиций и инноваций.





